

За кроссовками - в музей!



Заголовок на французском

La sneaker entre au musée

Город

Лозанна

Город на французском

Lausanne

Дата Афиши

jeu 19/09/2019 - 02:00 - dim 26/01/2020 - 01:00

Анонс русский

В преддверии Зимних юношеских Олимпийских игр, которые пройдут в Лозанне с 9 по 22 января 2020 года, Музей дизайна и современных прикладных искусств (Mudac) представляет выставку, посвященную культовому предмету гардероба – кроссовкам. [Подробнее](#).

Анонс французский

À l'approche des Jeux Olympiques de la Jeunesse qui se tiendront du 9 au 22 janvier 2020 à Lausanne, le Mudac présente une exposition consacrée à la sneaker, une chaussure de sport devenue iconique. [Détails](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/27084>